
    

Teplárna Krnov bude funkční do konce týdne. 

Prioritou je zprovoznění výměníkových stanic. 

Krnov, 30. září 2024 – Teplárnu Krnov byli nuceni zaměstnanci Veolia Energie v průběhu záplav 

odstavit z provozu. Stalo se tak 14.9. poté, co voda v areálu dosáhla ke 2 metrům. Po 

uplynulých dvou týdnech je aktuální situace v Krnově velmi komplikovaná, ale zlepšuje se. 

Provizorní dodávky tepla i teplé vody již proudí do 60 % krnovských domácností ze záložního 

zdroje. Tým Veolia Energie pracuje 24/7 na zprovoznění zatopených výměníkových stanic, 

které jsou pro obnovení dodávek klíčové. Zároveň probíhají intenzivní práce v Teplárně Krnov, 

u které se předpokládá obnovení provozu do konce týdne. 

Společnost Veolia Energie spustila provizorní dodávky tepla i teplé vody pro krnovské domácnosti 

v úterý minulého týdne (24.9.). „Náš plán, který jsme i veřejně komunikovali, byl do neděle 29. září 

obnovit dodávky polovině Krnova, a to se podařilo. Aktuálně zásobujeme ze záložního zdroje 60 % 

města. Postupujeme nejrychleji, jak je to možné, ale situace je složitá,“ říká Kamil Vrbka, ředitel 

regionu Morava společnosti Veolia Energie a doplňuje: „Nejvíc nás brzdí zatopené výměníkové 

stanice. Povodeň nám jich bohužel zanechala funkčních jen 25, tedy pouhých 15 %! Ale děláme 

pokroky. K dnešnímu dni máme v provozu 50 % stanic a každý den i noc přibývají další. Prioritně se 

zaměřujeme na spuštění těch stanic, které distribuují teplo a teplou vodu do částí města s nejvyšší 

koncentrací obyvatelstva, tedy sídliště.“ 

Klíčem k obnovení provozu je výměníková síť 

V Teplárně Krnov se intenzivně pracuje na zprovoznění, které Veolia Energie plánuje do konce týdne. 

Alfou a omegou pro obnovení dodávek tepla i teplé vody je ale především zprovoznění sítě 

výměníkových stanic. Do tohoto procesu se zapojují desítky členů jednotek IZS, dobrovolníků i 

zaměstnanců Veolia Energie z různých koutů republiky. Na pomoc svým krnovským kolegům zamířili 

především kolegové z provozů, které má Veolia Energie v Karviné, Olomouci a Ostravě. 

„Nadále fungujeme ve dvanáctihodinových směnách a vše koordinujeme se samosprávou v čele se 

starostou Krnova. Vše směřujeme k znovuobnovení provozu v Teplárně Krnov, ale jak bylo zmíněno, 

to samo o sobě není všespásné. Zásadní je obnovení funkčnosti poničené výměníkové sítě. Děláme 

maximum, aby jich bylo co nejvíce v co nejkratším čase,“ ujišťuje Kamil Vrbka. 
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